Вариант 1


1. Пловец плывёт против течения реки. Если скорость пловца относительно воды 1,5 м/с, а скорость течения реки 0,5 м/с, то скорость пловца относительно берега.

А) 1,5 м/с.

В) 0,75 м/с.

С) 1 м/с.

D) 2 м/с.

Е) 0,5 м/с.

2.Человека можно считать материальной точкой, если   


1. Человек идет из дома на работу   


2. Человек совершает путешествие на пароходе   


3. Человек измеряет собственный рост

A) 1, 2, 3


B) Только 3


C) 2, 3

D) 1, 2

E) 1, 3

3.Система отсчета, связанная с автомобилем, инерциальная, если автомобиль движется

A) ускорено по горизонтальному шоссе

B) ускоренно в гору

C) равномерно по горизонтальному шоссе

D) ускоренно с горы

E) равномерно, поворачивая

4.На тело на поверхности Земли действует сила тяжести 50 Н. Определите его массу (g = 10м/с2)

А) 50 кг.

В) 6 кг.

С) 5,3 кг.

D) 4,9 кг.

Е) 5 кг.

5. При постоянной силе трения скорость автомобиля и мощность двигателя связаны зависимостью

А) N = F/
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B) N = F
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C) N = Ft/S.

D) N = 1/F
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E) N = t/FS.

6.Выражение для определения кинетической энергии тела

А) m
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D) m
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E) Ft.

7. Кинетическая энергия ракеты массой 100 кг, движущейся со скоростью 60 км/мин, равна:

А) 6
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3 Дж.

В) 1,8
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4 Дж.

С) 108 Дж.

D) 5
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7 Дж.

Е) 50 Дж.

8. Рассчитайте кинетическую энергию тела массой 10 кг, имеющего скорость 36 км/час


A) 12960 Дж


B) 5000 Дж


C) 360 Дж


D) 500 Дж


E) 180 Дж

9.Физическая величина, не измеряемая в Джоулях – это

      А) кинетическая энергия

      В) работа

      С) давление

      D) внутренняя энергия

      Е) количество теплоты

10. Какое из перечисленных устройств не относится к тепловым двигателям?

А) двигатель внутреннего сгорания

В) дизель

С)  газовая турбина

D) карбюратор

E) реактивный двигатель
11. Тепловая машина за один цикл работы отдала холодильнику 400 Дж теплоты и произвела 600 Дж работы. Каков КПД тепловой машины.

А) 50%;

В) 100%;

С) 40%;

Д) 20%;

Е) 60%.
12. . За нуль градусов по шкале Цельсия принимают

            A) температуру таяния льда


B) температуру 273о С


C) температуру -273о С


D) температуру прекращения броуновского движения


E) температуру кипения воды
13. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании 100кг карагандинского угля? (2,7*107 Дж/кг)

А) 2,7*109Дж
В) 4,7*109 Дж
С) 6,7*109 Дж
D) 2,7*107 Дж
E) 4,7*107 Дж
14. Формулу удельного  сгорания топлива?
А) Q= q/m
В)Q=q*m
С)Q=Q/m
D)Q=Q*m
E)Q= A/m
15.Определите энергию, необходимую для превращения в жидкое состояния 100 кг железа, взятого при температуре плавления?  (железо-2,7*105Дж/кг)

А) 2,7*109Дж

В) 4,7*109 Дж

С) 6,7*109 Дж

D) 2,7*107 Дж

E) 4,7*107 Дж

16.Насыщенным паром называется:
А)  пар, не находящийся в динамическом равновесии со своей жидкостью т,е. не достигший насыщения
В) пар, находящийся в динамическом равновесии со своей жидкостью т,е. не достигший насыщения
С) пар, находящийся в динамическом равновесии со своей жидкостью

 D) пар, не находящийся в динамическом равновесии со своей жидкостью 

E) нет правильного ответа.
17. Единицы измерения удельной теплоты сгорания?
А) Дж*кг
В)Дж
С)В
D)Дж/кг
E)кг
18. Количество теплоты, сообщенное системе, идет на изменения ее внутренней энергии и на работу, которую система совершает над внешними телами называется:
А)1-й закон термодинамики
В)2-й закон термодинамики
С)3-й закон термодинамики
D) внутренняя энергия
E) Работа
 19.Какие есть изопроцессы?
А) изобарный, изохорный, изотермический, внутренний
В) изобарный, изохорный, изотермический, адиабатный

С) изобарный, изохорный, изотермический, внешний

D) изобарный, изохорный, изотермический, излучение

E) нет правильного ответа.
20. При изобарном процессе что остается постоянным?
А) давление
В)температура
С) объем
D)масса
E) высота
21.Каков КПД паровой турбины, если пар поступает в турбину с температурой 3000С, а оставляет ее при температуре 1500С
А)20%

В)30%

С)30%

D)40%
E)50%
22.Единицы измерения количества теплоты?
А) Дж

В)В

С)Вт

D)0С
E) %

23. Формулу КПД?

А) Апол/Q
В) Q/Aпол
С)Aпол/T
D)T/A пол
E)Q/T
24. Какой буквой обозначается давление?
А) p
В)V
С)Q
D)A
E) h
25.Единицы измерения высоты?
А)кг
В)м
С)Дж
D)В
E)Вт
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